

ERRATUM

No artigo “Rede de atenção psicossocial: adequação dos papéis e funções desempenhados pelos profissionais”, publicado no volume 39, 2018: DOI: 10.1590/1983-1447.2018.57448 e identificação: e57448.

Onde se lia: João Mário Pessoas Junior

Leia-se: João Mário Pessoa Junior

Onde se lia: Santos RCA, Pessoas Junior JM, Miranda FAN

Leia-se: Santos RCA, Pessoa Junior JM, Miranda FAN

